

SŠ Taneční kurz 2023/2024

Ve čtvrtek 9. 11. 2023 proběhla první lekce letošního tanečního kurzu. Spolužáci oblečení do obleků, krásné dívky ve společenských šatech a taneční kroky v rytmu rumbly a blues v kapli naší školy! První lekce tanečního kurzu se opravdu vydařila!

Kdybychom měli zmínit o tom, co bylo třeba zcela mimořádné, tak bychom asi uvedli, že mezi kurzisty tančila i Kája na vozíku! Pro mnohé to byla první zkušenost a neobvyklý zážitek z tanečních. Poprvé měli také všichni možnost navštívit v podvečer místní bufet a občerstvit se.

Druhá lekce proběhne za 14 dní, tj. ve čtvrtek 23. 11. 2023. Těšme se na ni!

Ve čtvrtek 23. 11. 2023 proběhl druhý taneční kurz pro naše žáky.

Zopakovali si tance z minulých hodin a jako nový tanec se učili waltz. Všem se taneční moc líbily a už teď se těší na příští hodinu, kde bude i společné fotografování.

Dne 30. listopadu 2023 se na naší škole konala další lekce tanečního kurzu pro začátečníky. Během první části si děvčata a chlapci zopakovali základní kroky tanců z předešlých hodin, nejprve každý samostatně a následně v páru. Po přestávce proběhlo společné focení všech účastníků a druhá polovina byla věnována svižnému latinskoamerickému tanci Cha-cha. Během této lekce nechyběla dámská a pánská volenka. Všichni tančili s velkým nadšením a závěrem byl vyhlášen nejlepší pár tohoto večera Vladimíra J. a Matěj Č..

Dne 7. prosince 2023 proběhla poslední taneční lekce před vánočními svátky pod vedením osvědčených tanečních mistrů Lukáše Kleinberga a Jitky Zelenkové.

Tančily se různé tance - rumba, waltz, cha-cha a také nový tanec tango. Atmosféra byla uvolněná, žáci se bavili a o přestávce se všichni mohli posilnit v bufetu. Celou lekci do znakového jazyka výborně tlumočil Petr Valášek. Na závěr tanečního večera obdrželi žáci společné fotografie a popřáli si krásné svátky. Další lekce proběhne 11. ledna 2024.

11. 1. 2024 - Dnes se po vánoční přestávce opět konala další lekce tanečního kurzu. Nejdříve si tanečníci zopakovali a procvičili tance, které se naučili v minulých lekcích, protože měsíční přestávka se přece jenom projevila. Po přestávce jim ještě zbývalo procvičit tango a potom se s chutí pustili do učení tance nového. Tentokrát to byl jive. Už teď se těší na další lekci, která bude ve čtvrtek 18. 1. 2024

18. 1. 2024 - Co takhle zatančit si polku? Ano. Typicky český tanec polka byla naplánována jako nový tanec v 6. lekci tanečních ve čtvrtek 18. ledna. Tanečníci se to učili opravdu krok za krokem. Šlo jim to docela dobře, jen je potrápil nácvik otoček u tohoto tance. Bylo tedy veselo – užili si zábavu nejen při rychlé polce, ale i při walzu, rumbě, jivu, blues a tangu. Příště budeme pokračovat – tančit se bude opět ve čtvrtek 25. ledna 2024.

Dne 25. 1. 2024 opět proběhl taneční kurz. Tanečnice a tanečníci si zopakovali polku, waltz, rumbu, tango, jive i blues a naučili se nový tanec, sambu. Všichni se moc snažili a všichni krásně tančili, byla radost sdílet tu překrásnou atmosféru plnou nadšení.

Ve čtvrtek 15. února po 17. hodině se před kaplí školy scházeli natěšení mladíci a usmívající se dívky. Začala jim předposlední lekce tanečních. Pánové v oblecích a slečny ve společenských šatech si zopakovali tance, které se naučili v předchozích lekcích. Co na tom, že se někdo spletl a namísto kroku vpřed udělal krok do strany? Tančili s vervou, na jejich tvářích se zračilo nejen

nadšení, ale také štěstí, že se účastní takové akce. Mezi tanečnicemi byla jedna dívka upoutaná na vozík a pomalu každý mladík ji vyzval k tanci.

Jako nový tanec pro tento večer si tanečníci nacvičili foxtrot. Taneční mistři Lukáš Kleinberg a Jitka Zelenková s přispěním tlumočnicka Petra Valáška trpělivě, pomalu a názorně předváděli jednotlivé kroky. Pak se páry s velkou snahou roztančily. Do pomoci s vysvětlováním se zapojila také hlavní organizátorka tanečních, paní učitelka Mgr. Kolovratníková, jinak sama skvělá tanečnice. Pokud se nějaký tanečník ocitl bez partnerky, paní Kolovratníková se ujala mladíka a vedla ho ke správným tanečním krokům. Na parketě bylo totiž o něco víc tanečníků než tanečnic.

Po celý večer vládla příjemná atmosféra. Došlo ke společnému fotografování a na konci lekce taneční mistři oznámili, že pro závěrečný věneček, který se bude konat 22. února připravují nějaké překvapení, a tak se nechme překvapit.

Taneční kurzy na naší škole mají bohatou tradici a letos probíhá jejich již jedenáctý ročník.

Taneční věneček

Nejedny zážitky z tanečních. Bylo to krásné, veselé a zábavné. Nejen pro tanečníky, ale i pro pozvané hosty z řad rodičů a přátel. Letošní 11. ročník tanečního kurzu jsme zakončili 22. 2 2024 prodlouženou, kterou tradičně nazýváme taneční věneček. Název vyplývá z toho, že si tanečníci mezi sebou volí tu nejlepší, která dostane na hlavu květinový věneček, a toho nejlepšího ze svých řad, který je pak také odměněn.

Letos si zvolili Karolínu z třídy 1ČA a Kristiana z 2HŠ. Na 2. místě se umístili Marie z 1CV spolu s Markem z 1ČA. Třetí příčku obsadili Adéla z 1KV a Jakub z 1KCH.

Poslední lekce byla rozdělena do tří částí. Tančily se tance, které si žáci v předešlých lekcích osvojili.

Jako překvapení měli taneční mistři připraveny další tance, které mládežníky rozveselily, ba rozdováděly. Tančilo se např. country, letkis, kankán. Všem to udělalo radost - tančili naplno, s vervou, s plným nasazením...dokonce se juchalo, výskalo a bylo vidět, jak jsou všichni rozesmátí a veselí.

Živá hudba, populární písně zpívané naživo krásnou atmosféru závěrečného večera v tanečních ještě umocnily. Byl to opravdu zážitek!

Na rozloučenou všichni dostali společnou fotografii a jako sladkou tečku dobrou čokoládu.

Taneční kurzy v naší škole probíhají jednou za dva roky. Těšíme se tedy na ty další!

